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Резерви України зменшились
вдруге поспіль
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 квітня 2026, 14:59
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Міжнародні резерви України за місяць зменшились на 5%

Обсяг резервів залишається достатнім для
збереження стійкості валютного ринку, запевнили у
Нацбанку.
Міжнародні резерви України у березні зменшилися на $2,75 млрд, або на
5% і станом на 1 березня становили майже $52 млрд. Про це повідомив
Національний банк України у вівторок, 7 квітня.

"Така динаміка зумовлювалася валютними інтервенціями Національного
банку та борговими виплатами країни в іноземній валюті. Ці операції були
лише частково компенсовані надходженнями від міжнародних партнерів та
від розміщення валютних облігацій внутрішньої державної позики (далі –
валютні ОВДП)", – йдеться у повідомленні.

За даними регулятора, у березні він продав на валютному ринку $4,774
млрд, а на валютні рахунки уряду у Нацбанку надійшло $3,046 млрд.

Найбільшими були надходження від МВФ – $1,521 млрд, через рахунки
Світового банку – $1,474, тоді як від валютних ОВДП вони склали $50,5
млн.

За обслуговування та погашення державного боргу в іноземній валюті було
виплачено у березні $123,3 млн. Також Україна сплатила $260 млн для
МВФ.

Нацбанк також інформує, що переоцінка фінансових інструментів у
результаті подорожчання долара до інших валют та здешевлення золота
зменшили у березні резерви на $656 млн.

"Поточний обсяг міжнародних резервів забезпечує фінансування 5,5 місяця
майбутнього імпорту… Попри зменшення, обсяг міжнародних резервів є
достатнім для збереження стійкості валютного ринку", – запевнили в НБУ.
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Нагадаємо, міжнародні резерви України постійно зростали з серпня 2025
року. На початку лютого вони оновили історичний рекорд уп'яте поспіль  –
$57,7 млрд. Але за підсумками лютого резерви зменшились на $2,91 млрд.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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